







# రాజంపేటలో మంచు లింగానికి ప్రత్యేక పూజలు

(అన్నమయ్య ప్రతినీడి - ప్రభాతవార్త)

రాజంపేట పట్టణం ఈడగపాలెం శ్రీ వరసిద్ధి వి నాయక స్వామి, శ్రీ బాలసుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో మహా శివరాత్రిని పురస్కరించుకొని ప్రతినీడి లాగే ఈ సంవత్సరం కూడా బుధవారం మంచులింగాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. మంచు లింగాని కి వేద మంత్రాలతో ధ్యాన ఆహవానాది బోధనోప చార పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం మంచు లింగాన్ని పుష్పాలతో అలంకరించి హారతులిపిన అ నంతరం భక్తుల చేతుల మీదుగా గాఢా, స్పృశి కి లిం గంతో పాటు మరో రెండు లింగాలకు కలిపి పాలా భిక్షం నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు ప్రసా ద వినియోగం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో దేవ స్థానం ధర్మకర్త మలిశెట్టి అనసూయమ్మ మాట్లా డుతూ శివపుత్రులైన శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక స్వామి, శ్రీ బాలసుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి ఆలయంలో మహా శివరాత్రి నాడు హిమ లింగాన్ని ఏర్పాటు చేసి పూ జలు నిర్వహించడం ఎంతో శ్రీయోగ్యమన్నారు. మహా శివరాత్రి నాడు శివపుత్రులైన శ్రీ వరసిద్ధి వి



నాయక స్వామి, శ్రీ బాలసుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి ల మూలవిరాట్టుల ముందు మంచులింగాన్ని ఏర్పా టు చేయడం వల్ల మన సంస గృతి సంప్రదాయా లను వివరించేందుకు వీలవుతుందన్నారు. కాగా మంచులింగాన్ని దర్శించుకున్న భక్తులకు భక్తిపాఠ సాహిత్యం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవ స్థానం ధర్మకర్త మలిశెట్టి అనసూయమ్మ మాట్లా డుతూ శివపుత్రులైన శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక స్వామి, శ్రీ బాలసుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి ఆలయంలో మహా శివరాత్రి నాడు హిమ లింగాన్ని ఏర్పాటు చేసి పూ జలు నిర్వహించడం ఎంతో శ్రీయోగ్యమన్నారు. కాగా మంచులింగాన్ని దర్శించు కున్న భక్తులు భక్తిపాఠసాహిత్యం తప్పకుండా నాలుకనాసి, శ్రీ బాలసుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి



మూలవిరాట్టులకు పంచామృతాభిషేకం, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ పూజా కార్య క్రమాలకు భక్తులు పాల్గొన్నారు. బాలసుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి ఆలయంలో మహాశివరాత్రి నాడు హిమ లింగాన్ని ఏర్పాటు చేసి పూజలు నిర్వహించడం ఎంతో శ్రీయోగ్యమన్నారు. కాగా మంచులింగాన్ని దర్శించు కున్న భక్తులు భక్తిపాఠసాహిత్యం తప్పకుండా నాలుకనాసి, శ్రీ బాలసుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి

# అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మంత్రి



రాయచోటి, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాత వార్త  
మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి బుధవారం మహాశివరాత్రి సందర్భంగా రాయచోటి మండల పరిధిలోని దిగువఅబ్బావరలో శ్రీ అభివేక్షక స్వామి దేవ స్థానం నందు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం అభివేక్షక స్వామి ఆలయం నందు ఏర్పాటుచేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని భక్తులకు అ స్తుదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలుకు టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శివవరం రోడ్డు ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తాం



అన్నదాన ట్రస్టుకు చెక్కు అందిస్తున్న సాయి లోకేశ్.

తంబళ్లపల్లె నియోజకవర్గ కేంద్రం నుండి శివవరం రోడ్డు సాధనకు కృషి చేస్తానని అన్నమయ్య జిల్లా డిజిపి అధ్యక్షుడు సాయి లోకేశ్ హామీ ఇచ్చారు. బుధవారం ఆయన మహా శివుని సందర్శన అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమా నికీ రూ 50వేలు మినీ కాండ్ లో అందించి అన్నదాన ట్రస్ట్ సభ్యులను ప్రశంసించా రు. అనంతరం ఆయన విలేజ్ కు వెళ్లి మూలముత్య దూరంగా కలగా మిగి లిన శివవరం రోడ్డు నిర్మాణం జరిగితే పెద్దపందెం మీదుగా జిల్లా కేంద్రానికి జలు జిల్లా నుండి బెంగళూరు కు సుమారు 30 కిలోమీటర్లు దూరం తగ్గు తుందని కేంద్ర ప్రభుత్వంతో మూలముత్య శివవరం రోడ్డుతో పాటు మల్లయ్య కొం డ అభివృద్ధికి సహకరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఆయన వెంట అసెంబ్లీ కోసినీ నర్ శంకర్ రెడ్డి, ముగాలు లక్ష్మయ్య, భాస్కర్ రెడ్డి, మదనమోహన్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు రమణ, డిజిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# అభివృద్ధి, సంక్షేమం చంద్రబాబుకే సాధ్యం

- మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి



గాలివీడు, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త:

రాష్ట్ర అభివృద్ధి, ప్రజా సంక్షేమం చంద్రబాబుకే సాధ్యమని ఆయన ఆదర్శ ర్థంలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి సాధిస్తుందని రాష్ట్ర రవాణా, క్రీడ, యువజన శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం గాలివీడు మండల కేంద్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయ భూమిపూజా కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్రం ఆర్థికంగా దెబ్బతిన్నదని ప్రస్తుతం మన ముఖ్యమంత్రి ఆర్థిక వ్యవస్థను గాడిలో పెట్టడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నాడని తెలి పారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా భూసమస్యలను పరిష్కరించడానికి రెవెన్యూ సదస్సు లను ఏర్పాటు చేశామని తద్వారా కొంత వరకు వాటిని పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. రాయచోటి నియోజకవర్గంలో శాశ్వత మందిరీటి సౌకర్యం కల్పించడానికి 290 కోట్లతో వెలిగిల్లు ప్రాజెక్టు నుంచి ఆరు మిలీ డాలలకు తగ్గినీటి సౌకర్యాన్ని కల్పించడానికి ప్రతిపాదనలు కూడా పూర్త య్యాయని తెలిపారు. ఇప్పటికే అన్ని గ్రామాల్లో తగ్గినీటి బోర్లు వేశామని తద్వారా కొంత వరకు నీటిసమస్యను పరిష్కరించామన్నారు. గ్రామాల్లో సిమెంట్ రోడ్లు వైదొలగి వంటి మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. అనంతరం ప్రజల దగ్గర నుంచి అర్జీలను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాయచోటి నియోజకవర్గ డిడిపి నాయకుడు డాక్టర్ మం డిపల్లి లక్ష్మీప్రసాద్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ వెంకటనారాయణరెడ్డి, పూలికుంటూ సర్పంచ్ పార్వతారాధిరెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు లక్ష్మయ్య, డిడి పి నాయకులు కుమారరెడ్డి, రామమోహన్ నాయుడు, ఉదయకుమార్ తదిత రులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా శివపార్వతుల కళ్యాణం

ముద్దునూరు, ఫిబ్రవరి 26, ప్రభాతవార్త:  
మండలంలోని అతి పు రాతమైన బొందల కుటు బనవేశ్వర దేవస్థానము నందు మహాశివరాత్రి ప ర్వదినాన బుధవారం నా డు శివనామమంతో మారు మోగిన శివాలయం భక్తుల శివుని ప్రత్యేక అలంకరణ పూజ కార్యక్రమాల నిర్వహించి ఉదయం నుంచి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు పాల్గొని అభిషేకాలు పం చామృతాలు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి శివపార్వతుల కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వ హించారు. చుట్టూపక్కల గ్రామాల నుంచి భారీ ఎత్తున ప్రజలు పాల్గొని స్వా మి వారి ఆశీస్సులు పొందారు. ఆలయ కమిటీ వారు భక్తులకు అన్నదాన కా ర్యక్రమం నిర్వహించారు. మండలంలోని భక్తులు, ప్రజలు, నాయకులు పా ల్గొని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించి స్వామివారి ఆశీస్సులు పొందారు. పలు సాం స్కృత కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.

# గంగమ్మ తల్లి జాతరకు భారీ బందోబస్తు



లక్కిరెడ్డిపల్లి, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త

గంగమ్మ తల్లి జాతరకు భారీ బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు రాయచూర్ డివిజన్ కృష్ణమోహన్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం స్థానిక గంగమ్మ దేవత ఆలయము వద్ద నిజ వెంకట కొండరెడ్డి, ఎస్సె రవీంద్రబాబులతో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 300 మంది సిబ్బందిలో 24 మంది ఎస్సెలు, 7 మంది సీబిలు ఈ జాతరలో బందో బస్తు లో పాల్గొంటారన్నారు. క్యూలైన్, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, సార్కింగ్ లకు ఈ బందోబస్తును విభజించామన్నారు. పోలీసులకు భక్తుల సహకారం అవస రం అన్నారు. చాందిని బండ్లు ఎత్తు 10 ఆడుగులకు మించకూడదనీ, చాందిని బండ్లకు పోలీసుల ఆనుతుంటే తప్పనిసరి అన్నారు. లక్కిరెడ్డి మంది భక్తులు ఉం టారు కాబట్టి బాణాసంచా నిషేధించాం అన్నారు. మద్దం సేవి వి డ్రెస్సింగ్ చేస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని అన్నారు. జాతర ఉత్సాహం సీని కెమెరాలతో నిఘా పేట్టామన్నారు. జాతరలో కమాండ్ కంట్రోల్ ను ఏర్పాటు చేశామని, డ్రోన్ కెమె రాలతో ఫైల్ పర్ఫెక్ట్ స్టాండ్ అలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు బయటకు వెళ్లి పలు నమోదు చేస్తామని, ఆశ్రిత ముత్యాల ప్రదర్శిస్తే కఠిన చర్యలు ఉంటా యన్నారు.

# శివాలయాల్లో మార్కెట్ గెటిన శివనామ స్మరణం



శ్రీ మద్దుండాల మల్లేశ్వర స్వామి ఆలయం వద్ద ప్రత్యేక ఏర్పాటు



ప్రత్యేక అలంకరణలో పరమశివుడు

# పీలేరు ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త :

మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా పీలేరు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా శి వాలయాల్లో ఓం నమశ్శివాయ అనే నినాదాలతో భక్తులు శివనామ స్మరణం చేశారు. బుధవారం ఉదయం పీలేరు మండలంలోని అడవిపల్లె శివనామ స్మరణం వు రం, పీలేరు పట్టణంలోని శివాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పెద్ద ఎత్తున భక్తులు శివాలయాలకు పోయారు. ఆలయ కమిటీలు భక్తులకు ఎ లాంటి అలంకరణ కలగకుండా కూర్చు డైన్ లో ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులకు తీర్థప్ర సాదాలు పంపిణీ చేశారు. ఆలయల్లో బుధవారం రాత్రి జాగారం చేసేందుకు

# నేడు తిరునాళ్లు

బుధవారం ఉదయం పీలేరు మండలం అడవి పల్లె సమీపంలోని గుండాల మల్లేశ్వర స్వామి ఆలయం, కలకడ ఝరి తిరునాళ్లు జరుగుతుంది. ఈ తిర జాకు పెద్ద ఎత్తున భక్తులు తరలివస్తారు. ఈ తిరునాళ్లకు అక్షరీ యంత్రం గం భక్తుల సౌకర్యార్థం అక్షరీ బస్సులు సౌకర్యం కూడా కల్పిస్తోంది. తిరుణాల సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.

# భక్తులతో కిటికీలొడిచిన నిత్యపూజ కోసం

అడుగుడుగునా ట్రాఫిక్ జామ్

# సిద్ధపటం, ఫిబ్రవరి 26, ప్రభాతవార్త:

శ్రీనిత్య పూజయ్య స్వామి కోసం మహా శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా భక్తుల తో కిటికీలొడిచింది. రాష్ట్ర నలు మూలల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలిరా వడంతో ట్రాఫిక్ జామ్ అయింది. పంచ లింగాల గుడి పరకు పలు వాహనాల ద్వారా చేరుకొని అక్కడ నుంచి కోసలో న డక మార్గాన నడుచుకుంటూ గుడికి చేరు కున్నారు. కోసంతా శివనామస్మరణతో కొండపేట కింద వెలసిన శ్రీ నిత్య పూజ య్య స్వామి నాడు మూలవిరాట్లను పుష్ప మాలలతో సుందరంగా అలంకరించారు. ఉదయం 4 గంటలకు స్వామి వారు రు ద్రాభిషేకం, అమృతానికి అభిషేకం, కుంకుమార్చనం, మహానివేదన, మంగళహారతి, పూజలు నిర్వహించారు. జనసేన రాజంపేట పార్లమెంటు సమన్వయకర్త ఆతిథిగా కృష్ణ కుటుంబ సభ్యులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. చైర్మన్ జ్యో తి సుబ్బారావు ఆతిథిగా సఖియాల, పులమలతో ఘనంగా అంతర్గతం వారు. అనంతరం భక్తులకు సర్వదర్శనం, తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఉ డయం 10.35 నుంచి ముత్యాల తలంబ్రాలు పట్టు వస్త్రాలతో శ్రీ ఇష్టకామేశ్వ రిని సమేత నిత్యపూజా స్వామి వార్ల కల్యాణ మహోత్సవం ఆలయ అర్చకులు సుబ్రహ్మణ్య శర్మ ఆత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. మంత్రోచ్ఛారణ సదుప స్వామి వారి ఉత్సవ విగ్రహాలను ప్రత్యేకంగా అలంకరించి కల్యాణం నిర్వహించారు. కల్యాణం తిలకించేందుకు భక్తులు భారీగా తరలివచ్చారు. ఈ కార్యక్ర మంలో ఆలయ చైర్మన్ జ్యోతి సుబ్బారెడ్డి, ఎంపీఎంట్ డి.వి.జనార్థన్ జనస్మృత శివయ్య చంద్ర, ఎ.ఎస్.ఎ. సుబ్బారామచంద్ర, స్థానిక పోలీసులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం స్వామి వారి కల్యాణం లభ్యమై బహారంగ వేలం నిర్వహించారు. భక్తులకు దాతలు భారీగా అన్నసంతకర్షణ ఏర్పాటు చేశారు.

# భక్తులతో పోటీపెట్టిన శివాలయం

మహాశివరాత్రి పురస్కరించుకొని

# కురబలకోట, ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త :

అంగళ్ళుకు సమీపంలోని మల్లయ్య కొండలో వెలసిన శ్రీఅఖండ స్వామి ఆలయానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని పజలు చేశారు. ఆలయం వద్ద వేద పండితులు పంచామృతాది షేకాలు నిర్వహించారు. టిడిపి ఇన్ చార్జ్ జయచంద్రారెడ్డి, మదనపల్లె డి.ఎస్.పి కొండయ్యనాయుడు పూజల్లో పాల్గొన్నారు. అంగళ్ళుకు సమీపంలో నీ వివిధ గ్రామాల నుంచి భక్తులు అ ధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ప్రత్యేకంగా పది అక్షరీ బస్సులను ఏర్పాటు చేశారు. బుధవారం రాత్రి భక్తుల జాగరణ కోసం మౌనీ నృత్య ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఆలయం వద్ద ఆలయ చైర్మన్ కాకర్ల క్రీష్ణమూర్తి భక్తుల కోసం వసతి సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేశారు. అం గళ్ళుకు వెలసిన తిరుపతి పాలడెయిరీ, డిజిపి నాయకులు కరుణాకర్ రెడ్డి భక్తు లకు ఉచితంగా మజ్జిగ్ ప్యాకెట్లను పంపిణీ చేశారు. గురువారం ఉదయం పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు చైర్మన్ క్రీష్ణమూర్తి తెలిపారు.

# వీర బ్రహ్మనామస్మరణతో మారుమోగిన మఠం

# బ్రహ్మాంగారిమఠం ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త :

భూత భవిష్యత్తు వర్తమాన కాలజ్ఞానం సృష్టికర్త ప్రపంచ ప్రఖ్యాతిగాంచిన జగద్గురు శ్రీమద్విరాట్ల బోహుమతి వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామిల వారి శివరాత్రి కళ్యాణ మహోత్సవ ఉత్సాహాలతో భాగంగా శ్రీ వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి వారి ఆల యంలో ఆలయ ఫిట్ పర్ఫర్ శంకర్ బాలాజీ మేనేజర్ ఈశ్వరయ్య ఆచారి అధ్యక్షుడం ఉదయం నుండి సుప్రభాత సేవలు నామ కీర్తనలు ఉపనిషత్తు పారాయణం విశేష పూజలతో ప్రారంభం కాగా స్వామివారి దర్శనం కోసం వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులతో ఆలయం పోటెత్తింది సర్వం బ్రహ్మ నామ స్మరణతో ఆలయమంతా మారుమోగింది అనంతరం ఆలయంలో వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల ఏర్పాటు చేశారు కడప విద్యార్థులచే నృత్య ప్రదర్శ న ఆకట్టుకోగా కర్నూలు వాస్తవ్యులు శ్రీమతి హరిప్రియ వారినే సంగీత విభా వరి కార్యక్రమంలో భక్తులు పులకించారు అనంతరం గోవింద మాంజా సమేత వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామిల వారి కల్యాణ మహోత్సవమలలకు ప్రభుత్వం లాంచన ప్రకారం దేవాదాయ శాఖ వారి తరఫున కడిది శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవాల య కార్య నిర్వహణ అధికారి డి.పట్నాభి కమిషనర్ శ్రీనివాసులు రెడ్డి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు సాయంత్రం గ్రామ సాంప్రదాయం ప్రకారం కందిమి ట్లాయపల్లె పుర ప్రజలు సాంప్రదాయబద్ధంగా పాతూరు గ్రామం నుండి ఆపలా నంద ఆశ్రమం మర్యాదపతులు శ్రీ వీరజానంద స్వామి వారితో కలిసి కోలాట బృందంతో భాషా భంజనంతో తరలివచ్చి స్వామివారికి పట్టు వస్త్రాలను సమ ర్పించారు సాయంత్రం 8 గంటల సమయం నుండి శ్రీ గోవిందమాంజా సమేత వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామిల వారి కల్యాణ మహోత్సవం స్వామివారి వంశస్థులు పూర్వపు మర్యాదపతులు కుమారులు శ్రీ వెంకటాద్రి స్వామి, వీరభద్ర స్వామి, వీరంభట్లయ్య, దత్తాత్రేయ స్వామి, వారి దంపతులు చేతులు మీదుగా వేద

మంత్రోచ్ఛారణ మధ్య సాంప్రదాయబద్ధంగా ఆలయ ప్రాంగణంలోని కళ్యాణ మండపం నందు వైభవోపేతంగా కమనీయంగా జగదగ సుమారు ప్రాంతంలో నుండి వచ్చిన భక్తులు స్వామివారి కల్యాణం వీక్షించుటకు పెద్దటి ఎల్.కడి తెర లను ఏర్పాటుచేసి భక్తులు స్వామివారి కల్యాణం కనులారా చూసిన తిలకించి స్వామివారి సేవలో తరలించారు సుమారు ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులకు అ సౌకర్యం కలగకుండా ఆలయ ప్రతి పర్ఫర్ శంకర్ బాలాజీ మేనేజర్ ఈశ్వ రయ్య చారి దగ్గరనుండి ఏర్పాటును పరిశీలన తగు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు ప్రభుత్వ వైద్య సిబ్బంది వారి ఆదర్శంలో భక్తులకు ప్రత్యేక వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు వచ్చిన భక్తులకు ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరగ కుండా స్థానిక నడ ఇన్స్పెక్టర్ వారి సిబ్బందితో పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.



# శివనామస్మరణతో మార్కెట్ గెటిన శివాలయాలలో

# బద్వేలు, ఫిబ్రవరి 26, ప్రభాతవార్త :

శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని బుధవారం పలు శైవ క్షేత్రాలు శివనామస్మరణతో మార్కెట్ గెటాయి. మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా ఉదయం 5 గంటల నుంచే భక్తులు పలు శైవ క్షేత్రాలకు అధిక సంఖ్యలో తరలి వెళ్లారు. ఆయా శివాలయాలలో పూజలను స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలాగే భక్తులు తమ మొక్కులు తీర్చుకుంటూ స్వామివారికి కాదు కర్పారం సమర్పించి హారహర మహాదేవ శంభోశంకర అంటూ తమభక్తిని చాటుకున్నారు. అంతోగా పలు శివాలయాలలో శివ పార్వతుల కల్యాణం నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సాయంత్రం మండలకారీవల్లై శివాలయం వారు గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు. రాత్రికి హరికథా కాలక్షేపంతో పాటు పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయడంతో భక్తులు శివనామ స్మరణ చేస్తూ జాగరణ చేశారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఆలయ శివాలయాల విద్యుత్ డి.పాల అంతులతో భక్తులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నారు.



# అంగరంగ వైభవంగా కళ్యాణోత్సవం.

కలకడ ఫిబ్రవరి 26 ప్రభాతవార్త :

పార్వతి పరమేశ్వరుల కల్యాణం అంగరంగ వై భవంగా నిర్వహించినట్లు అర్చకులు విజయనాథ శర్మ తెలిపారు. మండలంలోని దేవాలయం పేటలో వెలసిన శ్రీ కామక్షి సమేత సిద్ధేశ్వర స్వామి ఆల యంలో జరుగుతున్న బ్రహ్మోత్సవంలో భాగంగా మంగళవారం రాత్రి పార్వతి పరమేశ్వరుల కల్యా ణాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించి భక్తులకు కనులారా కనులారా విండాం తెలిపారు. కళ్యాణో త్వవ వేడుకలను భక్తులు భక్తిచేతనతో తిలకిం చారు. అనంతరం పార్వతి, పరమేశ్వరులు రంగ రంగుల విద్యుత్ దీపాలు పూలతో అలంకరించిన గజవాహనంపై పురవీధులలో విహరించి భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. మహా శివరాత్రి పంచమి పురస్కరించుకుని శ్రీ కామక్షి సమేత సిద్ధేశ్వర స్వామి ఆల యం భక్తులతో కిటికీలొడిచింది. అభిషేకాలు, అర్చనలు, డి.ల్యాత్వన పంటి పూ జలు నిర్వహించినట్లు ఆలయ అర్చకులు విజయనాథ శర్మ తెలిపారు.



పార్వతి పరమేశ్వరులకు కళ్యాణం

# భక్తజన సంద్రం.. అల్లాడుపల్లె క్షేత్రం

వాపాడు, ఫిబ్రవరి 26, ప్రభాతవార్త.

వైవ శ్రేణిలలో ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన అల్లాడు పల్లె శ్రీ వీరభద్ర స్వామి దేవస్థానం, బుధవారం మ హాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని భక్తులతో కిటికీలొడిచింది. పేట వ జమనుండే భక్తులు పె డ్ద ఎత్తున స్వామివారి దర్శనానికి భారులు తీరారు. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు స్వామివారికి ప్రత్యేక పుష్పాలంకరణతో పాటు అర్చనలు అభిషేకాలు నిర్వ హించారు. ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ కమలమ్మ వీరనారాయణ యాదవ్ ఆదర్శ ర్వంలో కార్యనిర్వహణాధికారి శ్రీనివాసులు పర్వవేక్షకతో ఉత్సవ ఏర్పాటును భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా ఏర్పాటు చేశారు. ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ వీరనారాయణ యాదవ్, కుటుంబ సభ్యులతో పాటు, టిడిపి నాయ కులు మిథ్య శీసు స్వామివారి ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగం గా భద్రకాళి సమేత శ్రీ వీరభద్ర స్వామి ఉత్సవ మూర్తులు మాడవీధులలో నం ది వాహనంపై విహరించారు. పలుకోట్ల పెద్ద ఎత్తున అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు వంటి చేసుకోకుండా ఎస్సె దిన్న పెద్ద ఆదర్శంలో పోలీసులు పటిష్టబందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

# వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవం



మైదుకూరు, ఫిబ్రవరి 26, ప్రభాతవార్త:

శ్రీ వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి ఆలయం నందు మహాశివరాత్రి పర్వదినం సం దర్భముగా శ్రీ గోవిందమాంబ వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామిల వార్ల కల్యాణ మహో త్వవము ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ మరియు మైదుకూరు మండల గ్రామ ప్రజ ల ఆదర్శంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ఆలయం లోని శివలింగానికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకం నిర్వహించారు. అనంతరం మ ధ్యాహ్నం పెద్ద ఎత్తున భోజన కార్యక్రమాలు నిర్వహించి భక్తులను ఆకట్టుకు న్నారు. సాయంత్రం వైల శ్రీ వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామిల వారిని ప్రత్యేక అలంకరణ లో ట్రాక్టర్ గ్రామోత్సాహానికి బయలుదేరడం దారి పొడవునా కోలాటం నడు మ భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకుంటూ కారు కర్పారం సమర్పించి ఆలయం ఆశీస్సులు పొందారు. కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా మైదుకూరు నియో జకవర్గ డిజిపి కన్నెనర్ మాచనూరు సుబ్బారాయుడు, శ్రీ వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ మరియు మైదుకూరు మండల గ్రామ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

